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Уважаемая Юлия Камалитдиновна!

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, связанных с гибелью людей в лавинах, прошу опубликовать в газете «Омсукчанские Вести» Памятку «Действия при снежной лавине. Правила поведения для школьников».

Приложение: на   1 листе.
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Внимание лавинная опасность!

Памятка. Действия при снежной лавине. Правила поведения для школьников.

Во многих горных районах нашей страны довольно часто сходят снежные лавины. Это очень опасное природное явление. Наиболее опасные периоды схода снежных лавин — это весна и лето с восхода до заката.

Чтобы не попасть в снежную лавину, руководствуйтесь основными правилами безопасности.

Ни в коем случае не отправляйтесь в горы в снегопад или сразу после снегопада.
Перед выходом на прогулку в горы узнайте прогноз погоды и получите информацию о возможных местах схода снежных лавин. Выберите свой маршрут так, чтобы избежать этих небезопасных зон. В любую погоду избегайте лощин, после снегопада по таким местам можно проходить только через 2—3 дня. Находясь в горах, где может сойти снежная лавина, соблюдайте тишину: громкие звуки могут вызвать её сход. Если сход лавины начался довольно высоко, срочно уходите в сторону от её возможного пути. Можно спрятаться в выемке или за выступом горы.

Ни в коем случае не прячьтесь за деревьями!
Если вы стали свидетелем схода снежной лавины, немедленно сообщите в службу спасения о случившемся. Окажите помощь тем, кто оказался внутри лавины.

Если вы не смогли убежать от лавины, закройте нос и рот любой тканью (шарф, шапка, воротник). Старайтесь держаться на поверхности лавины и по возможности перемещайтесь к её краю, где скорость движения снега меньше.

Попав в снежную лавину, не отчаивайтесь и не паникуйте; ждите, когда она остановится. Постарайтесь создать прослойку воздуха возле лица и груди. Если есть возможность двигаться, ползите вверх. Не кричите: вряд ли вас смогут услышать, а вы потеряете силы, кислород и тепло.

Если вам удалось выбраться из-под снега без помощи спасателей, осмотрите себя, чтобы определить, нет ли у вас травм и обморожений. Добравшись до населённого пункта, сразу же сообщите об этом спасателям. В любом случае обратитесь к врачу, даже если вам кажется, что вы хорошо себя чувствуете.
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