УВЕДОМЛЕНИЕ
об экспертизе нормативного правового акта
Настоящим отдел экономики администрации Омсукчанского городского округа извещает о проведении экспертизы нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.


Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: 686410, Магаданская область, п. Омсукчан, ул. Ленина, д. 19, отдел экономики, а так же по адресу электронной почты: ek@omsukchan-adm.ru или info@omsukchan-adm.ru 

Сроки приема предложений: до 05 августа 2019 года.

Место размещения уведомления о проведении экспертизы нормативно-правового акта в сети Интернет: http://omsukchan-adm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ 
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка полученных предложений будет размещена на сайте по адресу: http://omsukchan-adm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ не позднее 07 августа 2019 года.

1. Вид нормативного правового акта: 

	Постановление администрации Омсукчанского городского округа от 27 декабря 2016 года


2. Наименование нормативного правового акта:

	«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приобретение земельных участков из земель сельско-хозяйственного назначения, находящихся в государственной и муниципальной собственности, для создания фермерского хозяйства и осуществления его деятельности»


3. Полное и краткое наименование органа исполнительной власти Магаданской области – разработчика акта (регулирующего органа):
	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Омсукчанского городского округа


4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

	Развитие крестьянского (фермерского) хозяйства, производственной и иной хозяйственной деятельности (производство, переработку, хранение, транспортировку и реализацию сельскохозяйственной продукции) на территории Омсукчанского городского округа.
Дальнейшее успешное развитие малого предпринимательства возможно при обеспечении благоприятных социальных, экономических, правовых и других условий, постоянного совершенствования создаваемой в округе целостной системы его поддержки.


5. Нормативные правовые акты и поручения, в связи с которыми осуществлялась подготовка акта:

	- Земельный кодекс Российской Федерации от 25.10.2001г. № 136-ФЗ (Собрание законодательства РФ, 29.10.2001г.,  № 44, ст. 4147);

- Федеральный закон от 11.06.2003г. № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» (Собрание законодательства РФ, 16.06.2003г., N 24, ст. 2249);

- Федеральный закон от 24.07.2002г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (Собрание законодательства РФ, 29.07.2002г.,  № 30, ст. 3018);

- Федеральный закон от 21.07.1997г. № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (Собрание законодательства РФ, 28.07.1997г., № 30, ст. 3594);

- Федеральный закон от 24.07.2007г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» (Собрание законодательства РФ, 30.07.2007г., № 31, ст. 4017);

- Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (Собрание законодательства РФ, 06.10.2003г., № 40, ст. 3822);

 - Устав Омсукчанского городского округа от 12.01.2015г. принятый решением Собрания представителей Омсукчанского городского округа № 2, (газета «Омсукчанские Вести», № 5, 30.01.2015г.).


