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ДОКЛАД
об организации антимонопольного комплаенса в администрации Омсукчанского муниципального округа по итогам работы 
за период 2021 – 2023 годы

	Деятельность по организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Омсукчанского муниципального округа осуществляется в соответствии с Национальным планом («Дорожной картой») развития конкуренции в Российской Федерации на 2021-2025 годы, утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 02.09.2021 № 2424-р, распоряжением Правительства РФ от 18.10.2018 №2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», распоряжением Губернатора Магаданской области от 31.01.2019 №17-р «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Магаданской области», постановлением администрации Омсукчанского городского округа от 15.04.2019 №238 «Об утверждении Положения об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Омсукчанского ммуниципального округа», регулирующими отношения, связанные с защитой конкуренции. 
 	При проведении анализа сведений о наличии нарушений антимонопольного законодательства в Администрации за предыдущие 3 года установлены следующие нарушения:
1. ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившееся в издании администрацией Омсукчанского городского округа постановлений «Об оказании имущественной поддержки субъекту малого предпринимательства», «О предоставлении муниципального имущества в безвозмездное пользование», «О принятии имущества в Казну муниципального образования «Омсукчанский городской округ» и предоставления его в безвозмездное пользование» и заключение комитетом по управлению муниципальным имуществом в соответствии с указанными постановлениями договора аренды муниципального имущества с ООО «Водоснабжение», договоров безвозмездного пользования с ООО «Водоснабжение» без проведения соответствующих конкурентных процедур, что создало необоснованные преимущества отдельному хозяйствующему субъекту по сравнению с другими хозяйствующими субъектами, в связи с чем, Управлением Федеральной антимонопольной службы по Магаданской области вынесены предупреждения № 4 и № 5 от 15.04.2022г. о необходимости прекращения указанных действий в течение 4 месяцев с момента получения предупреждений путем:
- отмены указанных постановлений;
- принятия мер по возврату в муниципальную собственность имущества, переданного ООО «Водоснабжение» по договору аренды и договорам безвозмездного пользования;
- осуществление передачи муниципального имущества путем организации конкурентных процедур.
Данное нарушение антимонопольного законодательства представляет собой высокий уровень рисков.
Указанные нарушения были устранены в течение установленного срока. Предупреждения исполнены в полном объеме. Комитетом по управлению муниципальным имуществом проведен открытый конкурс на право заключения концессионного соглашения в отношении объектов холодного водоснабжения и водоотведения. На участие в конкурсе была подана одна заявка от ООО «Водоснабжение», в связи с чем, открытый конкурс был признан несостоявшимся. От ООО «Водоснабжение» поступило предложение о заключении концессионного соглашения на условиях, соответствующих конкурсной документации. Концессионное соглашение заключено.
	Для исключения аналогичных причин возникновения рисков нарушения антимонопольного законодательства, разработан и утвержден главой муниципального округа План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2024 год. План мероприятий включает в себя проведение следующих мероприятий:
- контроль процесса подготовки конкурсной документации при проведении и заключении концессионных соглашений;
- совершенствование системы контроля за соблюдением действующего антимонопольного законодательства;
- анализ выявленных нарушений и практики применения антимонопольного законодательства;
- анализ правовых актов и проектов правовых актов, при необходимости – внесение в них изменений и дополнений;
- мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства.
	Благодаря проведенной работе по устранению выявленных нарушений антимонопольного законодательства, остаточные риски отсутствуют. Вероятность повторного возникновения подобных нарушений – низкая. 

	Администрацией Омсукчанского муниципального округа в истекшем периоде (предыдущие 3 года) предоставлено 6 финансовых и 6 имущественных поддержек, в том числе:
2021г. – 2 финансовые, 2 имущественные;
2022г. – 1 финансовая, 2 имущественные;
2023г. – 3 финансовые, 2 имущественные.
В результате мониторинга и анализа применения в администрации антимонопольного законодательства нарушений в области финансовой и имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства не выявлено.

В 2023 году были проведены плановые проверки по контролю в сфере закупок в 6 учреждениях Омсукчанского муниципального округа. В том числе, проверена обязанность Заказчиков осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем двадцать пять процентов совокупного годового объема закупок в соответствии с частью 1 статьи 30 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В результате проведенных контрольных мероприятий и анализа отчетов об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, размещенных в единой информационной системе, нарушений не выявлено.

	При проведении анализа муниципальных нормативных правовых актов администрации Омсукчанского муниципального округа (далее – МНПА),  анализа проектов МНПА положений, противоречащих антимонопольному законодательству, не выявлено. Внесение изменений в нормативные правовые акты не требуется. 

Рассмотрение дел о признании недействительными МНПА, незаконными решений и действий (бездействий) органа местного самоуправления ввиду их несоответствия закону или иному МНПА и нарушения прав и законных интересов юридических и физических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности, повлекших нарушения антимонопольного законодательства, в судебных инстанциях не осуществлялось. 

	Проведен расчет ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Омсукчанского муниципального округа. 
По итогам подсчетов, эффективность функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Омсукчанского муниципального округа составляет 100 баллов, что является высоким показателем.

Жалобы на решения, действия органа местного самоуправления Омсукчанского муниципального округа, ведущие к ограничению конкуренции, поданные в органы прокуратуры, в адрес уполномоченного по защите прав предпринимателей в муниципальном образовании «Омсукчанский муниципальный округ», не подавались.
	
Утверждена Карта рисков нарушения антимонопольного законодательства и План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2024 год, которые размещены на официальном сайте муниципального образования «Омсукчанский муниципальный округ» в сети Интернет.
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