Внимание субъектов малого и среднего предпринимательства!

Администрация Омсукчанского городского округа объявляет о начале приема заявок на участие в конкурсе на предоставление финансовой субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства (далее - Субъекты).
Субсидия предоставляется Субъектам на:

- возмещение транспортных расходов субъектам малого и среднего предпринимательства по завозу муки из ЦРС и от поставщиков Магаданской области для собственного производства хлеба и хлебобулочных изделий;

- возмещение расходов, связанных с приобретением и созданием основных средств;

- возмещение транспортных расходов субъектам малого и среднего предпринимательства по доставке хлеба и хлебобулочных изделий в поселок Дукат от производителей поселка Омсукчан.

Для участия в Конкурсе Субъекты представляют в отдел экономики администрации Омсукчанского городского округа (далее – Отдел) следующие документы:
- Заявление на участие в конкурсе на получение финансовой поддержки в форме субсидии, подписанное уполномоченным лицом (форму заявления можно получить на информационном стенде администрации Омсукчанского городского округа при входе);
- Копии учредительных и регистрационных документов, заверенные подписью руководителя (представителя по доверенности) и печатью организации (при ее наличии):

а) для Субъектов - индивидуальных предпринимателей:

- копия свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя (ОГРНИП) или копия листа записи Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;

- копия свидетельства о постановке на учет физического лица в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН);

- копия паспорта;

б) для Субъектов - юридических лиц:

- копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица (ОГРН) или копия листа записи Единого государственного реестра юридических лиц);

- копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации (ИНН);

- копия устава и (или) учредительного договора;

- копия документа, подтверждающего полномочия руководителя организации (решение об избрании и приказ о назначении).

- Доверенность на представление интересов Субъекта для участия в конкурсе в случае представления интересов Субъекта его представителем;

- Документы, подтверждающие соответствие субъекта малого и среднего предпринимательства условиям, установленным статьей 4 Федерального закона от 24.07.2007г. № 209-ФЗ, вновь созданные юридические лица и вновь зарегистрированные индивидуальные предприниматели, сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии со статьей 4.1. Федерального закона № 209-ФЗ, заявляют о соответствии условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, установленным Федеральным законом № 209-ФЗ, по форме, утвержденной федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере развития предпринимательской деятельности, в том числе среднего и малого бизнеса.

- Согласие на осуществление главным распорядителем бюджетных средств, предоставившим субсидии, и органами муниципального финансового контроля проверок соблюдения Субъектами условий, целей и порядка их предоставления в соответствии с п. 5 ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

- Копии бухгалтерской и налоговой отчетности за предшествующий календарный год, заверенные заявителем с отметкой налогового органа о принятии в налоговый орган лично либо посредством электронного документооборота с приложением извещения о вводе сведений:

а) для Субъектов, применяющих общую систему налогообложения - налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ или налоговую декларацию по налогу на прибыль организаций за предшествующий отчетный период;

б) для Субъектов, применяющих систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, – справку о выручке от реализации товаров, работ, услуг и балансовой стоимости активов за предшествующий отчетный период;

в) для Субъектов, применяющих упрощенную систему налогообложения, – налоговую декларацию по налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения за предшествующий отчетный период;

г) для индивидуальных предпринимателей, применяющих патентную систему налогообложения, – выписку из книги доходов индивидуальных предпринимателей за предшествующий отчетный период;

д) для индивидуальных предпринимателей, применяющих единый сельскохозяйственный налог, – выписку из книги учета доходов и расходов индивидуальных предпринимателей за предшествующий отчетный период.

- Лицензии, сертификаты, патенты, свидетельства, разрешения на осуществление предпринимательской деятельности (при наличии). 

- Копии документов, подтверждающих понесенные расходы, в том числе копии документов, подтверждающих оплату товара, работ, услуг и копии документов, подтверждающих факт получения товара, работ, услуг (счета, накладные, платежные поручения с отметкой банка или квитанции с отметкой банка, подтверждающие оплату, договоры купли-продажи (при наличии), аренды (субаренды), подряда, оказания услуг, выполнения работ, акты выполненных работ, акты приема-передачи товара, работ, услуг).

- Для получения субсидии на возмещение транспортных расходов Субъектов по завозу муки из ЦРС и от поставщиков Магаданской области для собственного производства хлеба и хлебобулочных изделий Субъекты, осуществляющие деятельность в сфере производства хлеба и хлебобулочных изделий, имеющие утвержденную рецептуру на производство хлеба и хлебобулочных изделий, самостоятельно осуществляющие доставку муки для собственного производства из ЦРС и от поставщиков Магаданской области, также предоставляют в Отдел:

- копии договоров с поставщиком муки из ЦРС и от поставщиков Магаданской области;

- копии платежных документов, предусмотренных действующим законодательством, заверенные Субъектом, с приложением оплаченных счетов-фактур с указанием наименования сырья, договоров, подтверждающих произведенные заявителем расходы;

- ЖД накладные (квитанции) с указанием получателя и наименованием сырья;

- счета-фактуры экспедитора на оплату ж/д или морфрахта;

- счета-фактуры на поставку хлебобулочной продукции в объекты социальной сферы и розничную торговую сеть.

- Для получения субсидии на приобретение и создание основных средств, Субъекты предоставляют в Отдел:

- копии договоров купли-продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг), подтверждающие приобретение и (или) создание объектов, расходы на приобретение и создание которых подлежат субсидированию.
- копии платежных документов, подтверждающих осуществление расходов, подлежащих субсидированию (согласно перечню расходов), осуществление платежей, в том числе авансовых, а также частичную оплату;

- акты передачи-приемки выполненных работ (оказанных услуг);

- другие документы, прилагаемые по усмотрению заявителем.

Компенсации подлежат расходы на основные средства, созданные и приобретенные не ранее 2-х лет до момента обращения за финансовой поддержкой.

В перечень расходов, связанных с приобретением и созданием основных средств, входят:

- расходы на строительство здания (части здания), сооружения;

- расходы, связанные с приобретением и (или) изготовлением (производством), в том числе сборкой основных средств;

- расходы на модернизацию, реконструкцию, капитальный ремонт, расширение и техническое перевооружение здания (части здания), сооружения либо иных основных средств;

- авансовый платеж, в случае заключения договоров лизинга;

- другие расходы, связанные с приобретением и созданием основных средств.

Субъекты обязуются поставить на свой бухгалтерский учет имущество, приобретенное за счет средств бюджета, и не отчуждать его в течение 2 лет с момента получения субсидии.

Для получения субсидии на возмещение транспортных расходов Субъектам по доставке хлеба и хлебобулочных изделий в поселок Дукат от производителей поселка Омсукчан, субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие деятельность в сфере производства хлеба и хлебобулочных изделий, имеющие утвержденную рецептуру на производство хлеба и хлебобулочных изделий, осуществляющие доставку хлеба и хлебобулочных изделий в поселок Дукат, предоставляют в Отдел:

- копии договоров с перевозчиком хлеба и хлебобулочных изделий из поселка Омсукчан в поселок Дукат;

- копия акта выполненных работ на доставку хлеба и хлебобулочных изделий из поселка Омсукчан в поселок Дукат;

- копии договоров с объектами социальной сферы и розничной торговли;

- другие документы, прилагаемые заявителем по усмотрению.

Документы, необходимые для участия в Конкурсе, оформляются Субъектом в соответствии со следующими требованиями:

- наличие описи предоставляемых документов;

- все листы документов, включая опись, должны быть прошиты в единый том, пронумерованы, скреплены печатью (при наличии) и подписаны Субъектом;

- верность копии документа свидетельствуется подписью руководителя или уполномоченного на то должностного лица и печатью (при наличии). На копии указывается дата ее выдачи и делается отметка о том, что подлинный документ находится в данном предприятии, учреждении, организации;

- пакет документов подается в запечатанном конверте непосредственно в Отдел, на котором указываются наименование Субъекта, почтовый адрес Субъекта, а также делается запись «на конкурс по предоставлению финансовой поддержки».

Заявления и документы, направленные посредством факсимильной связи либо электронной почты, не рассматриваются и регистрации не подлежат.

Документы, представленные Субъектами для получения субсидий, не возвращаются.
Прием заявок осуществляется до 30 сентября 2020 года по адресу п. Омсукчан, ул. Ленина, д. 19, отдел экономики администрации Омсукчанского городского округа в рабочие дни: 

понедельник – четверг: с 9-00 до 18-00;

перерыв: с 12-45 до 14-00;

пятница: с 9-00 до 14-00 без перерыва. 

Прием заявок осуществляется в соответствии с требованиями и условиями Порядка предоставления финансовой поддержки в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в Омсукчанском городском округе утвержденного постановлением администрации Омсукчанского городского округа от 17.07.2019г. № 401 «Об утверждении Порядка предоставления финансовой поддержки в форме субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства в Омсукчанском городском округе».
Подробную информацию об условиях участия в конкурсе можно получить по номеру телефона 8 (41346) 92-4-08.
