УВЕДОМЛЕНИЕ
об экспертизе нормативного правового акта
Настоящим отдел экономики администрации Омсукчанского городского округа извещает о проведении экспертизы нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.


Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: 686410, Магаданская область, п. Омсукчан, ул. Ленина, д. 19, отдел экономики, а так же по адресу электронной почты: ek@omsukchan-adm.ru или info@omsukchan-adm.ru 

Сроки приема предложений: до 05 ноября 2020 года.

Место размещения уведомления о проведении экспертизы нормативно-правового акта в сети Интернет: http://omsukchan-adm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ 
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка полученных предложений будет размещена на сайте по адресу: http://omsukchan-adm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ не позднее 06 ноября 2020 года.

1. Вид нормативного правового акта: 

	Постановление администрации Омсукчанского городского округа от 05 марта 2018 года


2. Наименование нормативного правового акта:

	«Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства»


3. Полное и краткое наименование органа исполнительной власти Магаданской области – разработчика акта (регулирующего органа):
	Управления жилищно-коммунального хозяйства и градостроительства администрации Омсукчанского городского округа


4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

	Согласно Градостроительному кодексу РФ гражданин или юридическое лицо, осуществляющие строительство архитектурного объекта без разрешения на строительство (самовольную постройку) или с нарушением утверждённой градостроительной документации, несут ответственность в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях, а также в некоторых случаях предусмотрена уголовная ответственность.

Гражданин, осуществляющий самовольное строительство, может быть привлечен к ответственности. Строительство без разрешения, без правоустанавливающих документов – это административное правонарушение и влечет за собой различные меры наказания, вплоть до принудительного демонтажа строения. 

Разрешение на строительство, реконструкцию  объекта капитального строительства дает право физическому или юридическому лицу осуществлять строительство или реконструкцию объектов капитального строительство на находящемся у него на правах собственности или на правах аренды земельном участке, соблюдая при этом строительные, градостроительные, санитарно-эпидемиологические, противопожарные и другие нормы.
Разрешение на строительство подтверждает соответствие разработанной проектной документации требованиям ранее выданного градостроительного плана земельного участка или для линейных объектов – соответствие проектной документации проекту планировки территории и проекту межевания территории. 




5. Нормативные правовые акты и поручения, в связи с которыми осуществлялась подготовка акта:

	- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004г. № 190-ФЗ;

- Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 2.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»; 

- Федеральный закон от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; 

- Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 19.02.2015г. № 117/пр «Об утверждении формы разрешения на строительство и формы разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»; 

- Устав муниципального образования «Омсукчанский городской округ», принятый решением Собрания представителей Омсукчанского городского округа от 12.01.2015г. № 2.


