ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по рассмотрению проекта документации по планировке территории под линейный объект «Строительство ВЛ 110 кВ Дукат – Лунное с ПС 110 кВ Лунное» 


1. Место и время проведения публичных слушаний:
Магаданская область, Омсукчанский городской округ, п. Омсукчан, актовый зал администрации Омсукчанского городского округа, 06 октября  2022 года, 18 часов 15 минут (время местное)

[bookmark: _GoBack]     2. Участники публичных слушаний:
1) Глава Омсукчанского городского округа Макаров Сергей Николаевич, председатель коллегиального органа, ответственного за подготовку и проведение публичных слушаний – осуществляет проведение публичных слушаний;
2) Главный специалист Отдела архитектуры и градостроительства Управления ЖКХ и градостроительства администрации Омсукчанского городского округа Постевой Евгений Сергеевич, секретарь публичных слушаний – осуществляет ведение протокола публичных слушаний.
В публичных слушаниях приняли участие 4 жителя городского округа (приложение). С приложением можно ознакомиться в Управлении ЖКХ и Г администрации Омсукчанского городского округа.

     3. Предмет слушаний: 
Рассмотрение проекта документации по планировке территории под линейный объект «Строительство ВЛ 110 кВ Дукат – Лунное с ПС 110 кВ Лунное».

     4. Основание для проведения публичных слушаний:
Постановление администрации Омсукчанского городского округа № 474        от 05.09.2022г. «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта документации по планировке территории под линейный объект «Строительство ВЛ 110 кВ Дукат –Лунное с ПС 110 кВ Лунное».

     5. Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступления:
Глава Омсукчанского городского округа Макаров Сергей Николаевич.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному Макаровым С.Н. порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.

Макаров С.Н. ознакомил участников публичных слушаний с проектом документации по планировке территории под линейный объект «Строительство ВЛ 110 кВ Дукат –Лунное с ПС 110 кВ Лунное».
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта документации по планировке территории под линейный объект «Строительство ВЛ 110 кВ Дукат – Лунное с ПС 110 кВ Лунное» не выразили.


     6. Заключение:
По результатам публичных слушаний было принято решение одобрить проект документации по планировке территории под линейный объект «Строительство ВЛ 110 кВ Дукат –Лунное с ПС 110 кВ Лунное».
 
Протокол и заключение о результатах публичных слушаний подлежат опубликованию в газете «Омсукчанские вести» и размещению на официальном сайте муниципального образования в сети в сети «Интернет» (www.omsukchan-adm.ru).



Председатель публичных слушаний                                                С.Н. Макаров 



Секретарь публичных слушаний                                                    Е.С. Постевой  




 























