Просто любите детей

30 ноября – День матери
День матери в России  отмечают  в последнее воскресение ноября. Этот праздник, установленный в 1998 году Указом Президента Российской  Федерации Борисом Ельциным, прочно вошел в нашу жизнь. Он отмечается во многих странах мира, ведь МАМА – самый дорогой человек на свете. МАМА – первое и последнее слово каждого живущего на земле, поэтому День матери – особенный день, и о нем должны знать все! 
[bookmark: _GoBack]А рассказать я сегодня хочу не просто о мамах, а о многодетных семьях – родителях и детях. Многодетные семьи в нашем поселке уже далеко не редкость, и в преддверии такого значимого праздника,  я напросилась в гости к некоторым из них. Мне было любопытно, чем похожи, и что объединяет  такие разные семьи, что общего у людей разной национальности, возраста и образа жизни.

Глава первая. «ДИНАСТИЯ».
И так, знакомьтесь. Первой меня принимала большая гостеприимная семья Белоненко. 
Удивительно, но Александр сделал предложение Алене в первый день их знакомства, ему было 22 года, а ей 17 лет. Поженившись, молодожены не планировали иметь большую семью, хотя сами выросли в многодетных семьях, в семье Александра было 11 детей, а в семье Алены – трое. 
Желанный первенец – дочь Настя – появилась в молодой семье в декабре 1995 года. Девочка росла спокойным ребенком и не доставляла хлопот родителям. В конце 90-х семья переехала в город Черновцы. Критическая экономическая ситуация, сложившаяся на тот момент в стране – безработица, обвал рубля, – значительно усложнили жизнь молодой семье. Возможно, именно тяжелые условия проживания, нехватка денег, отсутствие стабильности, невозможность устроиться на работу, пробудили в Алене коммерческий талант. Молодая женщина понемногу  начала заниматься бизнесом. 
Сын Данил появился у четы Белоненко в Украине в декабре 1999 года. Малыш родился не совсем здоровым,  родители прикладывали все усилия, чтобы вылечить сына. В то время страна переходила на рыночные отношения, и лечение оказалось очень затратным, но судьба была благосклонна к молодым родителям и маленькому Данилу, на их жизненном пути встречалось много хороших людей. И сегодня супруги с особой теплотой вспоминают пожилого врача Василия Климовича Шлинкевича, который ночью, тайно от администрации клиники, совершенно бесплатно оказывал медицинскую помощь маленькому пациенту. 
Прожив некоторое время в Украине, семья вернулась в Омсукчан. Жизнь шла своим чередом, дети учились, взрослые работали. 
Супругов Белоненко отличает умение найти радостные моменты в самых обыденных, а иногда не совсем веселых ситуациях. К примеру, со смехом Александр вспоминает как первоклассник Данил, не предупредив родителей, пригласил на свой день рождения весь класс. 
Через семь лет после рождения сына на свет появилась дочка Даша, затем, в 2010-ом – Аня, а в 2014 родился сынок Аким. 
– Детки у нас все разные, у каждого свои интересы, – рассказывает Алена. – Настя энергичная, активная, очень спортивная девочка. Сейчас она учится в техникуме в городе Магадане, педагоги ее очень хвалят. Данил – уравновешенный, серьезно занимается футболом, – родители с гордостью демонстрируют заслуженные сыном спортивные награды. 
– Наша Даша прирожденная артистка, – продолжает Алена, – она с удовольствием  выступает на сцене, а ее дебют состоялся на выпускном вечере нашей старшей дочки Анастасии. 
В разговор очень тактично вступает Дарья, поясняя, как следует вести себя на большой сцене и делится своими планами на будущее, по секрету сообщая, что пока не решила кем стать, врачом или космонавтом. 
Во время всей беседы красавица Анна тихо играла на диване, и каждый раз, услышав в разговоре свое имя, смущенно улыбалась и теребила косу. А малыш Аким спокойно сидел у мамы на руках, с любопытством поглядывая на окружающих.
– У нас не стоял вопрос, как назвать детей, имя  возникало сразу с рождением ребенка, – говорит Алена, – а вот с именем  младшего сына  вышло очень забавно. Имя Аким появилось в нашей семье случайно, задолго до рождения сына. Тогда мы вообще не планировали больше иметь детей. Но раз есть имя, значит, нужен ребенок, который будет его носить! – смеется Алена. 
Спрашиваю: как распределяются обязанности между супругами?
– Мы универсальные родители, – говорит Александр. – Я  могу заплести девчонкам косы, приготовить обед, а жена, по-мужски строго и справедливо, «разрулит» любую конфликтную ситуацию и накажет виновных.
– Наши дети делятся на «папушников» и «мамушников», тех, кто предпочитает решать свои вопросы с мамой или  же отцом,  – дополняет Алена. 
Меня очень интересовал вопрос: как эта большая дружная семья относится к аномальному новому течению «чайлдфри» (обществу свободному от детей), активисты которого последнее время достаточно агрессивно высказываются в адрес многодетных семей. 
Александр, в свойственной ему спокойной манере вести беседу, культурно выразил непонимание этой жизненной позиции, а вот его супруга резко и категорично вынесла свой вердикт: «Очень убогие люди,  обделенные  умственно и духовно, добровольно лишившие себя великого счастья быть родителями». 
Я долго мучила супругов Белоненко своими вопросами, пытаясь найти хоть малейший намек на «особые» трудности, присущие  большой семье. Но нет, сложности у них самые обычные, как и в стандартной, с одним или двумя малышами, вот только радости и веселья в пять раз больше! Так и должно быть там, где царят любовь и взаимопонимание, где супруги поддерживают друг друга, не делят заботы на мужские и женские, где старшие заботятся о младших и все вместе оберегают любимую мамочку, красивую энергичную женщину, которая успевает работать, вести активный образ жизни, дарить любовь и нежность своим детям. 
Семья Белоненко с легкостью опровергла общепринятое ошибочное мнение о многодетной семье, как о тяжелой, непосильной работе, где уставшая неопрятная мама вечно стоит у плиты, дабы накормить своих орущих детей. В доме Алены и Александра тепло и уютно, воспитанные  ребятишки, красивые, счастливые родители. Здесь все чувствуют себя спокойно и уверенно. 
Большая семья – это маленькое государство, со своими законами и традициями. А главная традиция этой семьи – собираться всем вместе за Новогодним праздничным столом в квартире родителей. 
Интересуюсь: сколько же это человек?
– Около тридцати, – с гордостью отвечает Александр.
В завершение беседы прошу Алену дать совет молодым мамочкам нашего района.
– Просто любите своих детей, – отвечает она.

Глава вторая. «МАМИНЫ СОЛНЫШКИ».
Следующая, к кому я пришла в гости – Анастасия Крысько – милая женщина с добрым, лучистым взглядом и обаятельной улыбкой.
Анастасия Владимировна пришла работать в детский сад поселка Омсукчан после окончания СМУ – ныне СВГУ. 
– Коллектив встретил меня очень тепло. Первым моим наставником была Евгения Валентиновна Жаренцова – очень грамотный, увлеченный  своей работой человек. Она, можно сказать, заново, учила меня работать с детьми и родителями, опекала и подсказывала, – вспоминает Анастасия Владимировна. – Мне очень нравится работать с детьми дошкольного возраста, ведь сразу можно увидеть результат своих трудов. А еще, малыши несут море позитива. 
Как-то, в День учителя, коллега познакомила меня с другом своей семьи, и через неделю он получил статус моего жениха. Муж изначально хотел иметь много детей, и в августе 2005 года на свет появилась дочка Сонюшка. После ее рождения я контролировала каждое движение врачей: как моют, как пеленают, – говорит Анастасия Владимировна. – Сильно обрадовалась, увидев носик новорожденной,  девочка была похожа на меня. 
В декабре 2006 родился сын Женя. В это время в Омсукчане отключили электроэнергию на несколько дней и температура в квартире опустилась до плюс шести. Меня с детьми и еще несколько семей эвакуировали в школу-интернат нашего поселка. Отключение произошло во время зимних каникул, и школа была пустая. Я была совершенно спокойна  и уверена, что с моими  малышами будет все хорошо. В интернате мы прожили до Рождества.
Женечка в детстве сильно болел. Мы долго и упорно лечились. В Московской клинике я встретила, как говорится, врачей от Бога. Только по лицевым мышцам ребенка они безошибочно установили диагноз, и единичное посещение мануального терапевта поставило Женю на ноги. 
13 января 2009 года у нас родилась дочь Мелания, а 31 декабря 2011 сынок Гриша, свой первый Новый год он встретил в компании молодой акушерки. 
В нашей семье имена мальчикам давал папа, а имя для второй дочки никак не могли придумать, пришлось обратиться за помощью к календарю – выпало Мелания. Нам понравилось, редкое и необычное имя. 
Спрашиваю: как вы справляетесь со своими озорниками, ведь у них совсем небольшая разница в возрасте? 
– Мы придерживаемся определенного режима – это значительно облегчает жизнь мне и дисциплинирует деток. Очень помогает педагогическое образование, – отвечает Анастасия. – Я знакома с возрастной психологией детей, знаю, какому возрасту соответствуют определенные задачи развития ребенка. Это облегчает мой материнский труд, делая его более результативным. 
Поначалу, как большинство мамочек, я хотела, чтобы мои чада чем-то отличались от других детей, раньше начали ходить, говорить, читать. А впоследствии поняла, что они все сделают в определенный, именно для них срок. Не надо их торопить, надо сделать каждый этап их жизни интересным и наполненным заботой и вниманием. К каждому занятию у ребенка должна быть природная предрасположенность, тогда у него не только будет желание заниматься, но и будет виден хороший результат. Дети не могут быть все одинаково талантливые, поэтому мама должна поощрять и стимулировать желание познавать мир. У меня ребятишки разновозрастные, со своими предпочтениями и взглядами, поэтому занимаясь с ними, я стараюсь заинтересовать каждого. Допустим, если мы прочитали сказку о лисе, то потом обсуждаем, что она ест, где живет, как выглядит, мы ее лепим, рисуем, вяжем, в общем «измываемся над звериком как можем». Словом, чтобы впоследствии для родителей поведение их ребенка не стало сюрпризом, с дитем надо общаться, ценить его мнение, уделять время, знать и любить его интересы.
Мои дети совершенно разные. Сонечка – прирожденная  нянька, она ласково и непринужденно может утихомирить братьев, они меня так не слушаются как сестру. Соня пользуется непререкаемым авторитетом. Мальчишки мои – миротворцы, настоящие дипломаты. Соня и Женя занимаются в ДШИ на художественном отделении у педагога Натальи Владимировны Бачуриной. Соня вообще очень творческий человечек, она много фантазирует, любит вязать крючком, уделяет этому занятию достаточно много время. У Жени же, напротив, математический склад ума, он абсолютный логик. Мелания  – шумная, активная, задорная обладательница очень громкого голоса девочка. Прирожденная артистка. Младший – Гриша – наше  маленькое солнышко, общительный и очень забавный ребенок, он любит вести беседы обо всем на свете. Соня играет с ним как с большой куклой.
Анастасия Владимировна долго, с большой любовью и юмором, рассказывала о своих детях. Мне было интересно, как она все успевает?
– Время просто тает, – признается Анастасия Владимировна, – но я научилась его экономить. Использую простые, но вкусные рецепты приготовления блюд, тем самым высвобождая время для занятия другими делами. Составила расписание детских занятий. Научилась отдыхать даже тогда,  когда ребятишки шумно играют, главное чтобы они не перекрикивали максимальную громкость телевизора, а то перед соседями неловко. А на топот соседка снизу не жалуется, ведь она наша родная бабушка, мы даже этот момент предусмотрели, – смеется Анастасия. – Я так грамотно организовала жизнь своей семьи, что мне просто нечего делать, поэтому я снова выхожу на работу в свой любимый детский сад, – шутит она. 
Как и предыдущей своей героине, я задала вопрос, как она относится к чайлдфри? 
– В Москве, в 2012 году, я с детьми столкнулась с подобным отношением к себе, – рассказывает молодая женщина. – На нас показывали пальцем, мы вызывали негативную реакцию у окружающих, было ощущение некого зоопарка. Я не знаю, чем это было вызвано. Мои дети вели себя достойно, ничем не выделялись, они просто изучали мир, но их было чуть больше, чем принято в обычных семьях. Я думаю, что приверженцы этого новомодного течения просто подводят некую философскую базу под задетое самолюбие, тем самым маскируя свои болезненные комплексы. Мне жаль этих людей.
Напоследок прошу высказать пожелание всем мамам района.
Подумав, Анастасия Владимировна произнесла: «Пусть все мамы  вспомнят свое детство, что любили, чего боялись, о чем мечтали и перенесут эти воспоминания на своих детей».

ГЛАВА ТРЕТЬЯ. «ДВА СЫНОЧКА И ЛАПОЧКА ДОЧКА».
Когда я пришла в гости к семье Манукян, темноглазая хохотушка Лусине, мама двух сыновей и красавицы дочки, не сразу поняла, почему у них многодетная семья, ведь детей только трое, а это очень мало. 
– До распада СССР в армянских семьях пять-семь ребятишек было обычным явлением, а трое росло только в молодых семьях, – говорит Лусине Вазгеновна. 
Замуж она вышла за брата своей подруги, строго соблюдая традиции своего народа, для которого первостепенным является церковный брак. В 1994 году в семье Манукян, как и принято в Армении, родился сын – Вардгез. Зимой 2000 года в госпитале пограничной заставы города Гюмри, родился второй сын – Арсен. 
– В Армении, пока новорожденному не исполнится 40 дней, его не выносят на улицу и не показывают посторонним. Но русская подруга убедила меня в необходимости гулять с ребенком на свежем воздухе. Я закутывала Арсена так, что из одеяла торчал один носик и сын подолгу спал в коляске на улице, несмотря на суровую зиму. Может поэтому он сейчас трудно переносит жару и очень любит холодную погоду.
Каждый день мне приходилось оставлять дома, минут на двадцать, маленького Арсена с Вардгезом, чтобы сбегать за молоком. Я очень переживала, но старший сын оказался очень внимательным и ответственным. Он добросовестно относился к своим обязанностям. 
В 2007 году муж уехал на работу в Омсукчан, а через два года я приехала к нему. Мне очень хотелось посмотреть русскую зиму, я много читала о ней, смотрела фильмов и все равно не верила, что может выпасть так много снега и дети играют им в снежки. Прилетела я в Магадан в ноябре и «привезла» с собой солнце, на улице было очень светло и тепло, а кругом лежал белый снег. Я еще тогда подумала: «Зря говорят, что Магадан пасмурный город». Русский язык я понимала хорошо, но говорить не могла, – рассказывает Лусине, теперь уже на безупречном русском, иногда лишь на секунду замолкая, чтобы подобрать нужное слово. – Мы с мужем очень тосковали по нашим мальчикам, выдержали полгода и привезли их сюда, в Омсукчан. Вежливый, интеллигентный Вардгез и подвижный как ртуть Арсен быстро нашли себе друзей и выучили  русский язык. 
– А знаете, что  повлияло на мое решение ехать из Еревана в Омсукчан? – вступает в разговор Арсен. – Полет на самолете! В Армении мало кто летает на самолете, везде можно добраться на машине или поезде, а я хотел быть особенным. Перед поездкой дедушка сказал мне, что  в самолете будут кормить, но не пояснил, что порции будут такими маленькими, а я люблю покушать, – смеется он. 
– В 2012 году у нас родилась долгожданная дочка Тагуи-Мария, если перевести на русский Королева Мария, – продолжает рассказ Лусине. – Я хотела сделать приятное семье мужа, поэтому первое имя моей дочки такое же, как у свекрови. Когда родилась Мария, я была так счастлива, что даже не могла понять, на кого она похожа на меня или папу. У моих детей большая разница в возрасте, поэтому каждому малышу я смогла посвящать все свое время. Детки у меня не капризные, а Мария так просто ангел, она уже помогает мне по хозяйству. 
Спрашиваю у их мамы: как воспитывают детей в армянских семьях?
– Ребенок не слушает слова нравоучений, он смотрит, как поступают его родители, как относятся к старшим, к семье и, незаметно для окружающих, впитывают эти правила, – говорит Лусине. – Меня тоже так воспитывали, я просто видела, как моя свекровь бережно ухаживает за дедушкой, как моя мама ведет домашнее хозяйство, растит детей и понимала, что надо уважать старших, заботиться о младших, не брать в руки чужого, не злиться и не обижать окружающих тебя людей. Самое главное в жизни – это семья, она всегда должна быть на первом месте, если человек  свято соблюдает это правило,  он никогда не нарушит и другие заповеди – этому я учу своих детей. Мне иногда приходится их наказывать за непослушание, но только словом, у нас не принято поднимать руку на ребенка.
Интересуюсь у Лусине: чем она увлекается в свободное время, если таковое выдается?
– В свободное от работы время я с удовольствием шью – это мое большое увлечение на всю жизнь, – отвечает она. – По специальности я технолог, окончила техникум и курсы по конструированию и моделированию одежды, сейчас веду кружок «Юный дизайнер» в Центре дополнительного образования детей поселка Омсукчан. Своих воспитанниц я пытаюсь научить шить, придумывать  модную одежду и воплощать свои  задумки в изделие, проявлять фантазию, делать полезные красивые вещи своими руками. Учениц я хочу научить  быть более женственными, сдержанными, запрещаю на своих занятиях говорить нехорошие слова, объясняю им, что они должны быть светлыми и ласковыми, ведь они будущие мамы. 
Я очень горжусь своими детьми. Вардгез – чуткий и внимательный, когда на концертах он читал стихи, у людей бежали  мурашки. Помню случай, маленькому Вардгезу бабушка дала спелый небольшой абрикос, сын расстроился, сказал, что не может кушать абрикосового ребенка, пусть он вырастет и станет взрослым. Арсен более суровый, занимается спортом, участвует в концертах, посещает ЦДО. А на праздновании 60-летия Омсукчанского района мы всей семьей участвовали в концерте, правда Мария расплакалась на сцене, но это только начало, ведь она еще совсем маленькая. 
– Правда ли что в Армении особенное отношение к детям и совсем нет детских домов? – спрашиваю я. 
– Интернаты для детей появились после 7 декабря 1988 года, когда  произошло разрушительное землетрясение. Погибло много людей, большое количество детей осталось сиротами без крыши над головой, без родственников. Если в семье случается несчастье и ребенок остается один, но есть близкие люди, то их долг воспитать малыша как собственное дитя, ничем не выделяя его среди своих отпрысков. Надо просто любить детей, ведь это естественно для человека как дыхание. 
Спрашиваю: скучаете ли вы по Еревану? 
– Я уже привыкла, у меня здесь друзья, работа, здесь живут мои дети, – отвечает Лусине. – Мы с моим папой большие друзья, продолжает она, у него всегда можно спросить совета, помощи. Я, как говорят русские, «папина дочка». Однажды, через год после моей свадьбы, он спросил меня: «А поехала бы, ты, дочь, за мужем на край света?». «Конечно», – ответила я. И сейчас живу на краю света с мужем и детьми. Сама наколдовала, – смеется Лусине Вазгеновна. 
Задаю уже традиционный вопрос: как она относится к чайлдфри? 
– Есть женщины, прирожденные мамочки, они могут иметь и более десяти детей, это им не в тягость, – рассуждает Лусине, – а есть женщины властные, отдающие все силы своей карьере, им лучше завести собачку, чем ребенка. Я не понимаю таких людей, мне их очень жаль. Они много теряют в жизни. У них никогда не будет внуков, им в старости нечего будет вспомнить, кроме бесконечных заседаний и тусовок. Память рода будет прервана.
В завершение  нашего душевного разговора Лусине пожелала молодым мамочкам не бояться, ведь в материнстве радости гораздо больше, чем огорчений.

ПОСТСКРИПТУМ:  
Мои героини – совершенно  не похожие друг на друга женщины, с разной судьбой и взглядами на жизнь, но их объединяет одно, они  бескорыстно дарят  любовь своим детям, согревая теплом сердец семью и окружающих. Они счастливы и от того прекрасны и молоды!  Кто-то из знаменитых сказал: «Многие женщины почему-то думают, что родить ребенка и стать матерью – одно и то же. С тем же успехом можно было бы сказать, что одно и то же – иметь рояль и быть пианистом». Молодые женщины, описанные мною в статье, несут каждодневную нелегкую вахту, ежесекундно подтверждая, что достойны, носить гордое  звание – МАМА.
Я совершенно не агрессивный человек, но на фоне набирающего обороты крушения института семьи и брака, считаю необходимым резко пресекать попытки узаконить однополые браки в России, также не стоит потакать распространению течения чайлдфри, социально-психологические причины возникновения, которого возможно кроются в недостатке любви со стороны родителей.  Мы же не выносим на всеобщее обозрение свои болезни и недостатки, коими, на мой взгляд, являются подобные явления, а любую болезнь легче предотвратить, чем вылечить. Нельзя добровольно лишать себя материнства, без детей жизнь возможно и будет более спокойной, но будет ли она тогда нужной? 
От всего сердца поздравляю всех мамочек нашего района с этим  душевным праздником, желаю, мудрости и терпения, пусть ваши дети приносят вам только радость.
Маруся ЗАЙЦЕВА.
Фото С. МАРТЫНОВОЙ.


