«Результаты надзорной деятельности прокуратуры Омсукчанского района по итогам 1 полугодия 2016 года»
Прокуратурой района в 1 полугодии 2016 года (АППГ) приняты меры к повышению эффективности надзорной деятельности, о чем свидетельствуют показатели работы. 

При равном количестве выявленных нарушений законов 498 (498), увеличилось количество актов прокурорского реагирования. 
Так, в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина выявлено 28 (27) незаконных правовых актов, принесено 28 (27) протестов, которые рассмотрены и  удовлетворены; в суд предъявлен 31 (17) иск; внесено 64 (62) представления, по результатам рассмотрения которых 23 (31)  должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности. О недопустимости  нарушения закона объявлено 1 (1) предостережение. По постановлениям прокурора 31 (30) лицо привлечено к административной ответственности; по постановлению, направленным прокурором в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ возбуждено 1 (3) уголовное дело.

В числе приоритетных направлений деятельности оставался прокурорский надзор за соблюдением трудовых, жилищных, иных социальных прав граждан. Особое внимание уделено соблюдению прав несовершеннолетних на образование, охрану их жизни, здоровья, защите от преступных посягательств и жестокого обращения.

В сфере экономики проверено исполнение региональных программ энергосбережения, модернизации здравоохранения, переселения граждан из аварийного жилищного фонда, целевого использования средств Фонда содействия реформированию ЖКХ, социально значимых муниципальных программ.

В сфере охраны окружающей среды на контроле остаются вопросы исполнения законодательства о недро- и лесопользовании, рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов, обороте промышленных и бытовых отходов.

Нарушения федерального законодательства выявлены в сферах оплаты и охраны труда, здравоохранения, образования, защиты прав потребителей, охраны окружающей среды, противодействия коррупции, экстремизму и терроризму, бюджетных и  налоговых правоотношений.

В 1 полугодии  2016 года оправдательные приговоры  не выносились. 
По результатам рассмотрения 21 (16) уголовных дел в отношении 23 (16) лиц судами Омсукчанского района вынесены обвинительные приговоры. По 1 (2) уголовному делу в отношении 1 (2) лица принято решение о прекращении уголовного дела в связи с примирением сторон.

Прокуратурой района обеспечено участие в рассмотрении судом 54 (45) гражданских дел, из них 11 (12) дел обязательной категории, по которым прокурор вступил для дачи заключений.

Количество поступивших в прокуратуру района обращений снизилось с 64 до 58. При этом, количество удовлетворенных обращений увеличилось и составило 20 против 12 в АППГ, что свидетельствует об обоснованности обращений граждан в органы прокуратуры за защитой нарушенных прав.

Важнейшей задачей прокуратуры района во 2 полугодии 2016 года является защита избирательных прав граждан, в связи с предстоящими выборами депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, назначенных к проведению на 18 сентября 2016 года.
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