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«Прокуратурой района проведена проверка
соблюдения трудового законодательства»
В истекшем периоде 2021 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих свою деятельность на территории п. Омсукчан,
По результатам проверки установлено, что индивидуальный предприниматель, с основным видом деятельности в виде реализации товаров бытового назначения, допустил к выполнению должностных обязанностей в качестве продавца лицо, при этом трудовые правоотношения в нарушении требований ст. 67 ТК РФ не оформлены.
В этой связи, прокуратурой района 29.10.2021 в отношении индивидуального предпринимателя вынесено постановление о возбуждении производства по делу об административном правонарушении по ч. 4 ст. 5.27 КоАП РФ, которое для рассмотрения по существу направлено в Государственную инспекцию труда Магаданской области (на рассмотрении).
Kрoмe того, в адрес индивидуального предпринимателя внесено представление об устранении выявленных нарушений (на рассмотрении).
Помощник прокурора района А.В. Харламов
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«Прокуратурой района проведена проверка деятельности
уполномоченных органов по профилактике, выявлению, пресечению и
расследованию преступлений, совершенных несовершеннолетними и в
отношении несовершеннолетних»
Проведенной прокуратурой района проверкой выявлен факт преждевременного снятия с профилактического учета несовершеннолетнего, ранее неоднократно совершавшего общественно-опасные деяния.
Так, при изучении личного дела несовершеннолетнего установлено, что за время профилактического учета последний неоднократно совершал общественноопасные деяния до достижения возраста, с которого наступает уголовная ответственность, был привлечен в качестве обвиняемого по уголовному делу за совершение преступления средней тяжести, замечен в употреблении спиртных напитков, совершал административные правонарушения, посягающие на права граждан, имелись неоднократные факты продления срока данного учета, что свидетельствует о том, что личность несовершеннолетнего характеризуется устойчивой склонностью к совершению правонарушений, общественно-опасных деяний и преступлений.
Преждевременное снятие с профилактического учета несовершеннолетнего, в том числе явилось причиной повторного совершения данным несовершеннолетним общественно-опасного деяния.
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района в Отд МВД России по Омсукчанскому району внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, приняты меры к устранению выявленных нарушений, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Помощник прокурора района А.В. Харламов
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