Информация

о проведении общероссийского дня приема граждан 
в День Конституции Российской Федерации 
12 декабря 2013 года

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приемной Президента Российской Федерации по приему граждан в городе Москве, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации (далее – приемные Президента Российской Федерации), в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации (далее – государственные органы) и в органах местного самоуправления.
С 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени проводят личный прием заявителей, пришедших в соответствующие приемные Президента Российской Федерации, государственные органы или органы местного самоуправления, уполномоченные лица данных органов и обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).
В случае если уполномоченные лица органов, осуществляющие личный прием заявителей, не обеспечили, с учетом часовых зон, возможность личного обращения заявителей в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов, то в течение 7 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан или в иные удобные для данных заявителей сроки будет обеспечена возможность личного обращения к соответствующим уполномоченным лицам. О времени, дате и месте проведения приема в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи данные заявители информируются в течение 3 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан.

12 декабря 2013 года личный приём граждан в администрации Омсукчанского района будет осуществляться по адресу: п. Омсукчан, ул. Ленина, д. 19, кабинет главы Омсукчанского района.

Граждане могут предварительно записаться на личный приём, обратившись по адресу: п. Омсукчан, ул. Ленина, д. 19, приёмная, тел.: 8(41346)91-514.

Полномочия администрации Омсукчанского района:
1. В полномочия Администрации Омсукчанского района входит решение следующих вопросов:

- разработка проекта районного бюджета, формирование, исполнение районного бюджета, подготовка отчета об исполнении районного бюджета.

- разработка планов и программ социально-экономического развития Омсукчанского района, организация их исполнения, подготовка отчетов об их исполнении;

- разработка проектов решений Собрания представителей по вопросам, отнесенным к ее полномочиям;

- организация исполнения решений Собрания представителей;

- организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам, за исключением полномочий по финансовому обеспечению образовательного процесса, отнесенных к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации; организация предоставления дополнительного образования детям (за исключением предоставления дополнительного образования детям в учреждениях регионального значения) и общедоступного бесплатного дошкольного образования на территории Омсукчанского района, а также организация отдыха детей в каникулярное время;

- участие в осуществлении деятельности по опеке и попечительству;

- обеспечение исполнения решений Собрания представителей по реализации вопросов местного значения;

- осуществление отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Омсукчанского района федеральными законами и законами Магаданской области;

- реализация иных исполнительно-распорядительных полномочий, в соответствии с федеральным и областным законодательством, настоящим Уставом, а также полномочий, специально не оговоренных в действующем законодательстве и настоящем Уставе, но вытекающих из необходимости выполнения исполнительно-распорядительных полномочий при решении вопросов местного значения Омсукчанского района;

- реализация иных полномочий, отнесенных к полномочиям Администрации Омсукчанского района законодательством Российской Федерации, настоящим Уставом, решениями Собрания представителей.

