ОТЧЕТ 
о деятельности Комиссии по делам несовершеннолетних
 и защите их прав
администрации Омсукчанского муниципального округа 
в 2023 году
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Омсукчанского муниципального округа (далее – Комиссия) является постоянно действующим коллегиальным органом системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, обеспечивающим координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики.
Работа Комиссии осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее -  КоАП РФ), Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.11.2013 № 995 «Об утверждении Примерного положения о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав», Законом Магаданской области от 18.02.2006 № 684-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями Магаданской области по созданию и организации комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав», Постановлением администрации Омсукчанского городского округа от 25.03.2016 № 165 «Об утверждении Положения о комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Омсукчанского городского округа и ее состава».
Деятельность Комиссии строилась в соответствии с Планом работы на 2023 год, который предусматривал мероприятия по организации заседаний, осуществления координации деятельности органов и учреждений системы профилактики, организации межведомственного взаимодействия, индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними и семьями, профилактических и просветительских мероприятий, совершенствования деятельности Комиссии. 
Во исполнение Плана мероприятий по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних в 2023 году  были поставлены приоритетные задачи по недопущению роста преступности среди подростков, профилактике суицидов, обеспечению защиты прав и законных интересов детей и подростков, организации их досуга, формированию условий комплексного решения проблем профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, их социальной реабилитации на территории округа.
В 2023 году проведено 25 заседаний Комиссии, в том числе 1 внеплановое  (АППГ – 23), рассмотрено 145 вопросов (АППГ – 128), из них: 
- 24 – по профилактике и предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и вопросам, связанным с координацией деятельности органов и учреждений системы профилактики (АППГ - 18);
-  35 - по персональным делам (ИПР) (АППГ – 34);
-  84 – материалы об административных правонарушениях (АППГ – 66):
    - по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ – 78 (АППГ – 65);
    - по ч. 1 ст. 6.10 КоАП РФ – 2 (АППГ –2);
    - по ст. 20.22 КоАП РФ – 4 (АППГ – 0);
   -  по делу, связанному с отказом в возбуждении административного производства по ст. 20.3 КоАП РФ в отношении несовершеннолетнего – 1 (АППГ – 0);
-    по делу, связанному с отказом в возбуждении административного производства по ст. 6.1.1 КоАП РФ в отношении несовершеннолетнего – 3 (АППГ – 1);
- по делу, связанному с отказом в возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 167 УК РФ в отношении несовершеннолетнего  – 1 (АППГ – 1);
- по делу, связанному с отказом в возбуждении уголовного дела по ч. 2 ст. 158 УК РФ в отношении несовершеннолетнего  – 1 (АППГ -2).
По одному делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст.6.10 КоАП РФ вынесено определение о прекращении дела об административном правонарушении по основанию, предусмотренному п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности (материал поступил из ОМВД России по г. Магадану).
По итогам рассмотрения административных материалов:
- в отношении 22 лиц  принято решение о назначении административного наказания в виде предупреждения (АППГ – 15),
- в отношении 57 лиц принято решение о назначении наказания в виде административного штрафа (АППГ – 50) на общую сумму – 33 200 рублей (АППГ – 26 400), взыскано – 32 600 рублей.
Заявления о принудительном взыскании назначенного административного наказания в районный отдел судебных приставов не направлялись (АППГ – 17).
На учете семей, находящихся в социально-опасном положении, состоит – 20 (АППГ -  24).
По итогам работы в течение текущего года  снято с учета  – 6 семей (АППГ – 9),  из них:
-  в связи с выбытием – 3 семьи; 
- в связи с исправлением – 3 семьи;
- в связи с лишением родительских прав – 0 семей (АППГ – 0).
 Поставлено на учет 3 семьи (АППГ – 10), в связи со злоупотреблением спиртными напитками.
На учете несовершеннолетних состоит 11 (АППГ – 8).
По итогам работы в течение текущего года снято с учета – 4 (АППГ – 3), из них:
- в связи с исправлением – 3;
- в связи с помещением в ГКОУ «МОШИ» - 1.
 Поставлено на учет – 6 (АППГ - 6),  из них:
- по результатам рассмотрения определений об отказе в возбуждении административного производства – 1;
- по результатам рассмотрения постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела – 2;
- в связи с нахождением в состоянии алкогольного опьянения – 3.
В течение 2023 года ответственным секретарем Комиссии проводились:
- индивидуальные профилактические беседы с несовершеннолетними, состоящими на учете, и их законными представителями, направленные на предупреждение правонарушений и общественно-опасных деяний, о вреде употребления психоактивных веществ, о безопасном поведении в быту, в общественных местах, на улице, дорогах, о правилах пожарной безопасности, о правилах антитеррористической безопасности, с раздачей информационного материала (буклетов, методических рекомендаций);
- информационно-просветительские мероприятия в образовательных учреждениях округа, направленные на разъяснение деятельности Комиссии, предупреждение правонарушений и общественно-опасных деяний, о вреде употребления психоактивных веществ, о безопасном поведении в быту, в общественных местах, на улице, дорогах, о правилах пожарной безопасности, с раздачей информационного материала (буклетов, методических рекомендаций);
- рейдовые мероприятия, совместно со специалистами отдела опеки и попечительства администрации Омсукчанского муниципального округа, в семьи, находящиеся в социально опасном положении, с целью проверки условий проживания и проведения профилактических бесед, направленных на предотвращение чрезвычайных ситуаций с несовершеннолетними;
- рейдовые мероприятия, совместно  со специалистами отдела опеки и попечительства администрации Омсукчанского муниципального округа, сотрудниками  Отд МВД России по Омсукчанскому району, ПЧ № 18 по Омсукчанскому району, направленные на проверку безопасности проживания несовершеннолетних в частном жилом секторе;
- проверки, совместно с сотрудниками МКУ «Омсукчанский эксплуатационный центр», содержания и эксплуатации детских игровых площадок, спортивных сооружений, а также объектов, представляющих угрозу жизни и здоровью несовершеннолетним (заброшенные и недостроенные сооружения, чердаки, подвалы), мест несанкционированного купания;
- размещение  информационно-просветительских статей и памяток на сайте администрации Омсукчанского муниципального округа;
- публикации профилактической информации в печатном издании «Омсукчанские вести»;
- размещение стендов социальной рекламы  на улицах п. Омсукчан.
В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям проведены информационно-просветительские и профилактические мероприятия по разъяснению основных прав и обязанностей несовершеннолетних детей, законодательства, регулирующего данную сферу,  ответственности несовершеннолетних за правонарушения и общественно-опасные деяния, в том числе, дана индивидуальная консультация, касающаяся защиты прав ребенка.
В рамках профилактики пожарной безопасности проводились рейды по выявлению нуждаемости в установке автоматизированных пожарных извещателей (АПИ) в многодетных, малоимущих семьях, на основании данных, предоставленных Омсукчанского филиала МОГКУ СПН «Магаданский социальный центр»,  и семьях признанных, находящимися в социально опасном положении. По состоянию на 20 декабря 2023 года установлено АПИ – 19, до конца текущего года запланирована установка АПИ – 31.
В 2023 году все мероприятия Плана реализованы. По итогам заседаний Комиссии составляются протокол, выносятся постановления, утверждающие решения, принятые в ходе заседания. 
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