УВЕДОМЛЕНИЕ
об экспертизе нормативного правового акта
Настоящим отдел экономики администрации Омсукчанского городского округа извещает о проведении экспертизы нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.


Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: 686410, Магаданская область, п. Омсукчан, ул. Ленина, д. 19, отдел экономики, а так же по адресу электронной почты: ek@omsukchan-adm.ru или info@omsukchan-adm.ru 

Сроки приема предложений: до 06 мая 2019 года.

Место размещения уведомления о проведении экспертизы нормативно-правового акта в сети Интернет: http://omsukchan-adm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ 
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка полученных предложений будет размещена на сайте по адресу: http://omsukchan-adm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ не позднее 08 мая 2019 года.

1. Вид нормативного правового акта: 

	Постановление администрации Омсукчанского городского округа от 12 октября 2018 года


2. Наименование нормативного правового акта:

	«Об  утверждении  административного регламента  предоставления муниципальной услуги «Предоставление в аренду муниципального имущества муниципального образования «Омсукчанский городской округ», свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»


3. Полное и краткое наименование органа исполнительной власти Магаданской области – разработчика акта (регулирующего органа):
	Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Омсукчанского городского округа


4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

	Развитие малого и среднего предпринимательства является одним из важнейших факторов роста промышленного производства, увеличение розничного товарооборота, объема платных услуг, объемов перевозки грузов автомобильным транспортом.

Дальнейшее успешное развитие малого предпринимательства возможно при обеспечении благоприятных социальных, экономических, правовых и других условий, постоянного совершенствования создаваемой в округе целостной системы его поддержки.


5. Нормативные правовые акты и поручения, в связи с которыми осуществлялась подготовка акта:

	- Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая) от 30.11.1994г. № 51-ФЗ; 

- Гражданский кодекс Российской Федерации (часть вторая) от 26.01.1996г. № 14-ФЗ; 

- Федеральный закон от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»; 

- Федеральный закон от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»; 

- Федеральный закон от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»; 

- Федеральный закон Федеральный закон от 13.07.2015г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»; 

- Федеральный закон от 29.07.1998г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»; 

- приказ Федеральной антимонопольной службы России от 10.02.2010г. № 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного и муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса»;

- решение Собрания представителей Омсукчанского городского округа от 12.02.2015г. № 21 «Об утверждении положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью муниципального образования «Омсукчанский городской округ»»; 

- решение Собрания представителей Омсукчанского городского округа от 12.01.2015г. № 6 «О переименовании Комитета по  управлению муниципальным имуществом администрации Омсукчанского района и об утверждении Положения о Комитете по управлению муниципальным имуществом администрации Омсукчанского городского округа»; 

- решение Собрания представителей Омсукчанского городского округа от 12.03.2015г. № 31 «Об утверждении методики расчета размера арендной платы за использование муниципального имущества»; 

- решение Собрания представителей Омсукчанского городского округа от 12.03.2015г. № 30 «Об утверждении Положения о порядке сдачи в аренду и безвозмездное пользование муниципального имущества муниципального образования «Омсукчанский городской округ»; 

- решение Собрания представителей Омсукчанского городского округа от 26.05.2015г. № 59 «Об утверждении перечня муниципального имущества муниципального образования «Омсукчанский городской округ», свободного от прав третьих лиц, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)»; - постановление администрации Омсукчанского городского округа от 17.03.2015г. № 175 «Об утверждении порядка оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Омсукчанском городском округе»;

- постановление администрации Омсукчанского городского округа от 27.03.2017г. № 239 «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества муниципального образования «Омсукчанский городской округ» свободного от прав третьих лиц, в целях предоставления его во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».


