ИНФОРМАЦИЯ
о работе административной комиссии администрации Омсукчанского городского округа по итогам работы за 2021 год

         Административная комиссия Омсукчанского городского округа руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Законами Магаданской области от 15.03.2005г. №583-ОЗ «Об административных правонарушениях в Магаданской области» (далее - Закон № 583-ОЗ), от 22.12.2006г. №783-ОЗ «Об административных комиссиях в Магаданской области», от 30.03.2016г. №2012-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Магаданской области в сфере административных правонарушений», Положением об административной комиссии в Омсукчанском городском округе, утвержденном постановлением администрации Омсукчанского городского округа от 30.03.2015г. №222, иными законами и нормативными правовыми актами Магаданской области. 
    В 2021 году, административной комиссией проведено 10 заседаний (аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) – 8 заседаний), на которых рассмотрено 13 протоколов об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена Законом №583-ОЗ (АППГ – 13). 
    Структура правонарушений выглядит следующим образом:
- статья 2.4 «непредставление в органы местного самоуправления сведений (информации)» - 0 правонарушение (АППГ - 1);
- статья 9.1 «Нарушение правил торговли на специально отведенных территориях (рынках)» - 0 правонарушение (АППГ – 1);
- статья 6.4 «Нарушение правил благоустройства территории муниципального образования» - 13 правонарушений (АППГ – 11).
    По результатам рассмотрения административных материалов, к административной ответственности привлечены:
- должностные лица – 2 (АППГ – 1);
- индивидуальные предприниматели – 2 (АППГ – 1);
- физические лица – 9 (АППГ – 11),
и вынесены следующие административные наказания:
- штраф – по двум (2) административным материалам на общую сумму 5000 рублей (АППГ – по трем (3) материалам на сумму 5500 рублей);
- предупреждения – 11 (АППГ – 10).
    Суммы штрафов, наложенных в 2021 году, взысканы частично, из двух (2) наложенных штрафов взыскан один (1) на сумму 2500 рублей, одно (1) постановление на сумму 2500 рублей направлено для исполнения в службу судебных приставов (АППГ – наложенные штрафы взысканы в полном объеме на сумму 5500 рублей).
     В 2021 году прекращено производство по одному (1) административному материалу на основании п. 6 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ, в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности, в то время как в 2020 году производства по делам об административных правонарушениях не прекращались. 
[bookmark: _GoBack]     Также проводилась профилактическая работа, которая благоприятно сказалась на уменьшении совершенных административных правонарушений:
- в муниципальных СМИ размещалась информация о правилах благоустройства и содержания территории муниципального образования «Омсукчанский городской округ» и недопустимости их нарушения;
- на информационных стендах в общедоступных местах размещалась «Памятка владельцам собак» (3 стенда), указанная Памятка публиковались в районной газете, помимо прочего, с владельцами домашних животных проводились профилактические беседы с вручением Памяток (проведено 25 бесед).

	Основными задачами на 2022 год, как и в предыдущие годы, остаются:
- защита законных прав и интересов физических и юридических лиц, общества и государства;
- выявление и документирование совершенных административных правонарушений;
- качественная и своевременная подготовка административных материалов к рассмотрению на заседаниях административной комиссии; 
- своевременное, всестороннее, полное и объективное рассмотрение каждого дела об административном правонарушении и разрешение его в точном соответствии с действующим законодательством;
- обеспечение исполнения вынесенного постановления;
- выявление причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений;
- содействие укреплению законности и профилактическая работа, направленная на снижение совершаемых административных правонарушений.


