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          ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ОМСУКЧАНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ОМСУКЧАНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

1. Место и время проведения публичных слушаний:
     Магаданская область, пос. Омсукчан, ул. Ленина, 19, здание администрации Омсукчанского городского округа, актовый зал, 15  ноября 2022 года, 18 часов 15 минут (местное время).
 
2. Участники публичных слушаний:
1) Глава Омсукчанского городского округа Макаров С.Н. - председатель коллегиального органа осуществляет проведение публичных слушаний.
2)  главный специалист управления  по правовой работе, кадровому  и информационному обеспечению администрации Омсукчанского городского округа Колыванов С.И. осуществляет ведение протокола публичных слушаний, секретарь публичных слушаний.

      В публичных слушаниях приняли участие  10 жителей городского округа (приложение).        С приложением можно ознакомиться в администрации Омсукчанского городского округа. 

3. Предмет слушаний: 
       Рассмотрение проекта решения Собрания представителей Омсукчанского городского округа «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Омсукчанский городской округ», проект указанного муниципального нормативного правового акта вместе с объявлением о проведении настоящих публичных слушаний опубликован в районной еженедельной газете «Омсукчанские вести» 14 октября 2022 года № 41.
          
4. Основание для проведения публичных слушаний:
       Решение Собрания представителей Омсукчанского городского округа от 12.10.2022 № 42 «О проведении публичных слушаний по проекту решения Собрания представителей Омсукчанского городского округа «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Омсукчанский городской округ». 
      
5. Порядок проведения публичных слушаний:
1.  Выступления: 
     Главы  Омсукчанского городского округа Макарова С.Н.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
      По предложенному главой Омсукчанского городского округа порядку проведения публичных слушаний замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
    Глава Омсукчанского городского округа    ознакомил участников публичных слушаний с проектом решения Собрания представителей Омсукчанского городского округа «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Омсукчанский городской округ». Также сообщил что дополнительно в  Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Магаданской области и Чукотскому автономному округу А.В.Кочиеру к   проекту рассматриваемого Решения были направлены уточнения в части равнозначности понятий устанавливаемых Уставом  муниципального образования – «Омсукчанский муниципальный округ Магаданской области» и «Омсукчанский муниципальный округ», на  который получено положительное заключение. Данные изменения учтены. 
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта решения Собрания представителей Омсукчанского городского округа «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Омсукчанский городской округ» не выразили.
	 
        
       6. Заключение:
       По результатам публичных слушаний было рекомендовано направить проект решения Собрания представителей Омсукчанского городского округа «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Омсукчанский городской округ» для принятия в установленном порядке в Собрание представителей Омсукчанского городского округа.
 
       Протокол и заключение о результатах публичных слушаний подлежат опубликованию в газете «Омсукчанские вести» и размещению на официальном сайте муниципального образования в сети в сети «Интернет» (www.omsukchan-adm.ru).


Председатель
публичных слушаний                                                                       С.Н.Макаров
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