 «Вниманию владельцев сельскохозяйственных животных!

Областное государственное бюджетное учреждение «Станция по борьбе с болезнями животных «Магаданская» (ОГБУ СББЖ «Магаданская») уведомляет о том, что на территории Магаданской области поголовье крупного, мелкого рогатого скота, свиней, лошадей и домашней птицы подлежат диагностическим исследованиям и вакцинациям против особо опасных болезней, по которым могут устанавливаться ограничительные мероприятия (карантин), утв. Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 19.12.2021г. № 476.
Для создания стойкого благополучия против особо опасных болезней общих для человека и животных специалисты ОГБУ СББЖ «Магаданская» ежегодно проводят диагностические мероприятия и вакцинации сельскохозяйственных животных и птицы, согласно «Плана проведения диагностических исследований, ветеринарно-профилактических мероприятий в хозяйствах всех форм собственности на территории Магаданской области» на безвозмездной основе для владельцев.
На основании вышеизложенного необходимо провести диагностические мероприятия и вакцинации сельскохозяйственных животных.
Дополнительно сообщаем, что в соответствии со ст. 18 федерального закона «О ветеринарии» № 4979-1 от 14.05.1993г. ответственность за здоровье, содержание и использование животных несут их владельцы, а за выпуск безопасных в ветеринарно-санитарном отношении продуктов животноводства - производители этих продуктов.»
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