Протокол публичных слушаний
по проекту решения Собрания представителей Омсукчанского городского округа «О бюджете Омсукчанского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов»

02.12.2021 года  18.30						п.Омсукчан

Место проведения публичных слушаний: зал заседаний Администрации Омсукчанского городского округа, ул. Ленина, 19 (1-й этаж).
Председательствовал: Макаров С.Н.  – глава  Омсукчанского городского округа
Секретарь публичных слушаний: Вилкул Е.В. -  консультант  Комитета финансов администрации Омсукчанского городского округа.
Присутствовали:  жители Омсукчанского городского округа, депутаты Собрания представителей Омсукчанского городского округа 
 
Повестка дня:
О проекте  решения Собрания представителей Омсукчанского городского округа «О бюджете Омсукчанского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов».

Докладчик: Макушева Т.В.  – руководитель Комитета финансов администрации Омсукчанского городского округа.
За повестку дня публичных слушаний голосовали единогласно.  
Перед началом обсуждения основного вопроса Макаров С.Н.  довел до сведения присутствовавших, что по вынесенному на публичные слушания проекту решения Собрания представителей Омсукчанского городского округа «О бюджете Омсукчанского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023-2024годов», размещенному на официальном сайте муниципального образования «Омсукчанский городской округ» и в газете «Омсукчанские вести», предложений и рекомендаций от жителей Омсукчанского городского округа в адрес администрации Омсукчанского городского округа  не поступало. 

Далее Макаров С.Н.  предложил установить следующий Регламент на публичных слушаниях:
а) доклад – не более 20 минут;
в) вопросы к докладчику – не более 3 минут;
г) обсуждение по проекту решения СПОГО – не более 3 минут.
д) предложения по проекту решения СПОГО – не более 3 минут.
Присутствующими было одобрено данное предложение.
По проекту решения Собрания представителей Омсукчанского  городского округа «О бюджете Омсукчанского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов» слушали Макушеву Т.В.
В ходе обсуждения проекта решения Собрания представителей Омсукчанского  городского округа «О бюджете Омсукчанского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов» поступили следующие вопросы, на которые отвечала докладчик Макушева Т.В.:
1) Почему в проекте бюджета на 2022 год не предусмотрены средства на проведение мероприятий по очистным сооружениям п.Омсукчан?	
Ответ: Проект бюджета городского округа на 2022год планировался исходя из действующих муниципальных программ. Реализация мероприятий по подготовке и ремонту очистных сооружений п.Омсукчан предусмотрена муниципальной программой «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры Омсукчанского городского округа на 2019-2023годы».  В плане мероприятий на 2022 год по данной программе запланировано 700 тыс.руб. – на подготовку жилфонда городского округа. В любом случае капитальный ремонт очистных сооружений требует значительной суммы и поддержки из областного бюджета. В случае положительного решения на выделение средств из областного бюджета, в бюджете городского округа будет предусмотрено софинансирование на указанные цели.  
[bookmark: _GoBack]2) какой процент увеличения по заработной плате работников муниципальных учреждений предусмотрен в 2022 году?
Ответ: В бюджете округа на 2022 год предусмотрено повышение заработной платы работникам органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с 01.10.2022 года на 4%. Исключение составляют работники, заработная плата которых выплачивается в соответствии с Указами Президента Российской Федерации и должна достигать дорожной карты по заработной плате.  
Так как в дальнейшем вопросов и предложений по обсуждаемому проекту решения Собрания представителей Омсукчанского  городского округа «О бюджете Омсукчанского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов» не поступило, 

РЕШИЛИ: одобрить проект решения Собрания представителей Омсукчанского  городского округа «О бюджете Омсукчанского городского округа  на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов».


Председатель
публичных слушаний                                                                   Макаров С.Н.


Секретарь
публичных слушаний                                                                    Вилкул Е.В.
