УВЕДОМЛЕНИЕ
об экспертизе нормативного правового акта
Настоящим отдел экономики администрации Омсукчанского городского округа извещает о проведении экспертизы нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.


Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: 686410, Магаданская область, п. Омсукчан, ул. Ленина, д. 19, отдел экономики, а так же по адресу электронной почты: ek@omsukchan-adm.ru или info@omsukchan-adm.ru 

Сроки приема предложений: до 07 августа 2020 года.

Место размещения уведомления о проведении экспертизы нормативно-правового акта в сети Интернет: http://omsukchan-adm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ 
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка полученных предложений будет размещена на сайте по адресу: http://omsukchan-adm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ не позднее 07 августа 2020 года.

1. Вид нормативного правового акта: 

	Постановление администрации Омсукчанского городского округа от 05 марта 2018 года


2. Наименование нормативного правового акта:

	«Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»


3. Полное и краткое наименование органа исполнительной власти Магаданской области – разработчика акта (регулирующего органа):
	Управления жилищно-коммунального хозяйства и градостроительства администрации Омсукчанского городского округа


4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

	Своевременная легализации своего строения, с целью предотвращения признания его незаконной постройкой и дальнейшего сноса органами градостроительства.
 Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию является основанием для постановки на государственный учет построенного объекта капитального строительства, внесения изменений в документы государственного учета реконструированного объекта капитального строительства.


5. Нормативные правовые акты и поручения, в связи с которыми осуществлялась подготовка акта:

	- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004г. № 190-ФЗ (далее - ГрК РФ) («Российская газета», № 290, 30.12.2004);

- Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 06.10.2003, № 40, ст. 3822);

- Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2006, № 19, ст.2060);

- Федеральный закон от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», № 168, 30.07.2010);

- Постановление Правительства Российской Федерации от 16.05.2011г. № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг» (Собрание законодательства Российской Федерации, 30.05.2011, № 22, ст. 3169);

- Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 25.04.2017г. № 741/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка и порядка ее заполнения» (официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 31.05.2017);

- Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 19.02.2015г. № 117/пр «Об утверждении формы разрешения на строительство и формы разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» (Официальный интернет-портал правовой информации http://www.pravo.gov.ru, 13.04.2015);

- Устав муниципального образования «Омсукчанский городской округ», принятым решением Собрания представителей Омсукчанского городского округа  от 12 января 2015 года № 2;


