П Р О Т О К О Л
публичных  слушаний  по  вопросу  об  исключении   земельных участков из границ населенного пункта поселок Омсукчан с кадастровыми номерами: 49:02:000000:939, 49:02:030701:47, 49:02:000000:30, 49:02:030701:48, 49:02:000000:28, 49:02:030702:4, 49:02:030702:3
23.01.2015 года                                                                                                      пос. Омсукчан
начало 18-00                                                                              администрация Омсукчанского 











    городского округа
Присутствовали:
Список присутствующих отражен в приложении к протоколу публичных слушаний.
Заместитель руководителя Управление жилищно-коммунального хозяйства и градостроительства администрации Омсукчанского городского округа Д.Н. Михайленко открыл публичные слушания.

Сегодня 23 января 2015 года, проводятся публичные слушания по обсуждению вопроса  об  исключении   земельных участков из границ населенного пункта поселок Омсукчан с кадастровыми номерами: 49:02:000000:939, 49:02:030701:47, 49:02:000000:30, 49:02:030701:48, 49:02:000000:28, 49:02:030702:4, 49:02:030702:3.
Порядок проведения слушаний определен действующим законодательством. 

В соответствии со статьей 16 Федерального закона  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 4.1 Федерального закона от 29.12.2004 N 191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации", в целях приведения пользования вышеуказанными земельными участками в соответствие с Федеральным законом от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" устанавливающим запрет (пункт 5 статьи 12) на захоронение отходов в границах населенных пунктов администрацией поселка Омсукчан принято постановление администрации поселка Омсукчан от 29.12.2014 г. № 147 «О назначении публичных слушаний об исключении земельных участков из границ населенного пункта поселок Омсукчан» и сформирован коллегиальный орган, ответственный за подготовку и проведение публичных слушаний.
Информация о порядке и сроках проведения публичных слушаний была размещена на официальном сайте администрации поселка Омсукчан в сети "Интернет" (www.sp-omsukchan.ru) и опубликована в средствах массовой информации («Омсукчанские Вести» № 3 от 16.01.2015г.).

В соответствии с законом Магаданской области от 22 октября 2014 года № 1808-ОЗ «О преобразовании муниципального образования - городского поселения «поселок Омсукчан» и муниципального образования - городского поселения «поселок Дукат» путем их объединения с наделением статусом городского округа и о внесении изменений в отдельные законы Магаданской области» муниципальное образование «поселок Омсукчан» утрачивает статус муниципального образования с 01 января 2015 года, в связи с созданным вновь образованным муниципальным образованием «Омсукчанский городской округ».

В соответствии со статьей 8 закона Магаданской области от 22 октября 2014 года № 1808-ОЗ «О преобразовании муниципального образования - городского поселения «поселок Омсукчан» и муниципального образования - городского поселения «поселок Дукат» путем их объединения с наделением статусом городского округа и о внесении изменений в отдельные законы Магаданской области» органы и выборные должностные лица местного самоуправления Омсукчанского района с 01 января 2015 года приступают к осуществлению полномочий по решению установленных Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» вопросов местного значения городского округа и осуществляют их до окончания срока их полномочий.

Решением Собрания представителей Омсукчанского городского округа от 12.01.2015 г. № 1 «О переименовании органов местного самоуправления Омсукчанского района» органы местного самоуправления муниципального образования «Омсукчанский район» переименованы в следующем порядке:
-Администрация Омсукчанского района - Администрация Омсукчанского городского округа;
-Собрание представителей Омсукчанского района - Собрание представителей Омсукчанского городского округа;
-Глава Омсукчанского района - глава Омсукчанского городского округа.

В соответствии со статьей 5 закона Магаданской области от 22 октября 2014 года № 1808-ОЗ «О преобразовании муниципального образования - городского поселения «поселок Омсукчан» и муниципального образования - городского поселения «поселок Дукат» путем их объединения с наделением статусом городского округа и о внесении изменений в отдельные законы Магаданской области» органы местного самоуправления вновь образованного муниципального образования в соответствии со своей компетенцией являются правопреемниками органов местного самоуправления муниципальных образований «Омсукчанский район», «поселок Омсукчан», «поселок Дукат» в отношениях с органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти Магаданской  области, органами местного самоуправления, физическими и юридическими лицами. Вопросы правопреемства подлежат урегулированию муниципальными правовыми актами вновь образованного муниципального образования.

Муниципальные правовые акты, принятые органами местного самоуправления муниципальных образований «Омсукчанский район», «поселок Омсукчан», «поселок Дукат», действуют в части, не противоречащей федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, Уставу Магаданской области, законам и иным нормативным правовым актам Магаданской области, а также муниципальным правовым актам органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования.

Решением Собрания представителей Омсукчанского городского округа от 12.01.2015 г. № 11 «О ликвидации администрации муниципального образования «поселок Омсукчан» администрации муниципального образования «поселок Омсукчан ликвидирована.

На основании вышеизложенного коллегиальный орган сформированный постановлением администрации поселка Омсукчан от 29.12.2014 г. № 147 «О назначении публичных слушаний об исключении земельных участков из границ населенного пункта поселок Омсукчан» правомочен проводить настоящие публичные слушания в прежнем утвержденном составе с учетом переименования (изменения) должностей:
	Михайленко Д.Н.
	Заместитель руководителя Управления жилищно-коммунального хозяйства и градостроительства администрации Омсукчанского городского округа,  председатель публичных слушаний

	Макаров С.Н.
	- руководитель Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Омсукчанского городского округа

	Ванеев Ю.П.
	- начальник отдела ЖКХ и градостроительства  Управления жилищно-коммунального хозяйства и градостроительства администрации Омсукчанского городского округа

	Волынская М.А.
	-    главный специалист Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Омсукчанского городского округа

	Иноземцева О.Ю.
	- главный специалист  Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Омсукчанского городского округа, секретарь публичных слушаний                                        


Повестка дня:

Обсуждение вопроса  об  исключении   земельных участков из границ населенного пункта поселок Омсукчан с кадастровыми номерами:
49:02:000000:939, 49:02:030701:47, 49:02:000000:30, 49:02:030701:48, 49:02:000000:28, 49:02:030702:4, 49:02:030702:3.
Дополнений  нет.
Повестка дня принята.
Ход слушаний:
Выступил руководитель Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Омсукчанского городского округа Макаров С.Н.
 Основной причиной необходимости проведения данной работы явилось несоответствие пользования земельными участками Федеральному закону от 24.06.1998 N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", что препятствует надлежащему использованию объектов размещения отходов, а так же их регистрации в государственном реестре объектов размещения отходов. Нам необходимо принять решение по обсуждаемому вопросу.
В ходе обсуждения вопроса публичных слушаний предложено исключить земельные участки из границ населенного пункта поселок Омсукчан с кадастровыми номерами:
49:02:000000:939, 49:02:030701:47, 49:02:000000:30, 49:02:030701:48, 49:02:000000:28, 49:02:030702:4, 49:02:030702:3.

Вопросов нет
Голосование:

«За» - 9
«Против» - нет
«Воздержался» - нет

Заместитель руководителя Управление жилищно-коммунального хозяйства и градостроительства администрации Омсукчанского городского округа, председатель публичных слушаний Д.Н. Михайленко поручил коллегиальному органу, ответственному за проведение публичных слушаний довести до сведения заявителей результаты рассмотрения их обращений и объявил публичные слушания закрытыми.
Заместитель руководителя Управление 

жилищно-коммунального хозяйства и 

градостроительства администрации 

Омсукчанского городского округа, 

председатель публичных слушаний 



Д.Н. Михайленко
Главный специалист  Комитета по 

управлению муниципальным 

имуществом администрации 

Омсукчанского городского округа,
секретарь публичных слушаний                                               О.Ю. Иноземцева
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