УВЕДОМЛЕНИЕ
об экспертизе нормативного правового акта
Настоящим отдел экономики администрации Омсукчанского городского округа извещает о проведении экспертизы нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.


Предложения принимаются в установленном порядке по адресу: 686410, Магаданская область, п. Омсукчан, ул. Ленина, д. 19, отдел экономики, а так же по адресу электронной почты: ek@omsukchan-adm.ru или info@omsukchan-adm.ru 

Сроки приема предложений: до 11 мая 2020 года.

Место размещения уведомления о проведении экспертизы нормативно-правового акта в сети Интернет: http://omsukchan-adm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ 
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка полученных предложений будет размещена на сайте по адресу: http://omsukchan-adm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ не позднее 12 мая 2020 года.

1. Вид нормативного правового акта: 

	Постановление администрации Омсукчанского городского округа от 10 октября 2017 года


2. Наименование нормативного правового акта:

	«Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача градостроительного плана земельного участка на территории муниципального образования «Омсукчанский городской округ»


3. Полное и краткое наименование органа исполнительной власти Магаданской области – разработчика акта (регулирующего органа):
	Управления жилищно-коммунального хозяйства и градостроительства администрации Омсукчанского городского округа


4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

	Отсутствие сведений о границах земельных участков не позволяет осуществлять рациональное и качественное управление и распоряжение земельными ресурсами, увеличивает риски приобретателей прав на объекты недвижимости, снижает инвестиционную привлекательность территории, приводит к потере поступлений в бюджет местного самоуправления доходов от земельного налога.

Уточнение местоположения границ земельных участков необходимо для фиксации реальных границ на местности и на практике позволяет решить следующие задачи: 

- предотвратить споры о границах земельных участков со смежными землепользователями; 

- получить разрешительную документацию при возведении объектов капитального строительства; 

- уменьшить риск признания возведенных построек самовольными;

- предотвратит пересечение и наложение границ смежных земельных участков.


5. Нормативные правовые акты и поручения, в связи с которыми осуществлялась подготовка акта:

	- Федеральный закон от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 

- Градостроительный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004г.  № 190-ФЗ;

- Федеральный закон от 06.04.2011г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи»; 

- Постановление Правительства Российской Федерации от 13.02.2006г. № 83 «Об утверждении Правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и Правил подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения»;

- Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 25.04.2017г. № 741/пр «Об утверждении формы градостроительного плана земельного участка и порядка ее заполнения»;

- Устав муниципального образования «Омсукчанский городской округ», принятым решением Собрания представителей Омсукчанского городского округа  от 12.01.2015г. № 2;

- Положение об ОАГиДХ администрации  муниципального образования «Омсукчанский городской округ», утвержденным Приказом УЖКХиГ от 18.02.2015г. № 9;


